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 Rahó, 2017. augusztus 3. - A rahói magyar közösség és a Felső-Tisza-vidék
szórványmagyarságának megmaradását szolgáló - Kárpátalján az első - Magyar Ház
építése kezdődött el csütörtökön Rahón, a magyar kormány mintegy 80 millió forintnyi
támogatásával.
       A rahói római katolikus plébánia épületére új szintként húzott, közel 500 négyzetméter
alapterületen kialakítandó közösségi létesítmény építésének megkezdése alkalmából tartott
sajtótájékoztatón Grezsa István, a Miniszterelnökség Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és
Kárpátalja együttműködésének és fejlesztési feladatainak kormányzati koordinációjáért felelős
kormánybiztosa hangsúlyozta: Magyarország kormánya Magyar Házak Kárpátalján
elnevezéssel 2016 őszén fogadott el egy programot, amely magyar közösségi terek, kulturális
központok kialakítását tűzte ki célul Kárpátalján a nemzeti identitás megőrzése érdekében és
azért, hogy a kulturális alapú közösségformálás méltó kereteket kapjon. Jelképes az, hogy
Kárpátalján az első Magyar Ház Rahón létesül, vagyis a projekt a Tisza forrásvidékén, a
történelmi Magyarország legkeletibb szegletében indul útjára - tette hozzá. Megjegyezte, hogy a
Felső-Tisza-vidék szórványmagyarsága az elmúlt években kifejezetten a magyar nemzetpolitika
fókuszába került azáltal, hogy az asszimilációs folyamattal dacolva a térség magyarok által is
lakott településein megmozdultak a magyar közösségek. Jelentős részben a történelmi
egyházak - kiemelten a római katolikus egyház - szervezői, közzösségformáló
tevékenységének köszönhetően a helyi magyarság határozott életjeleket ad magáról - mondta.
 A kormánybiztos örvendetesnek nevezte, hogy a térség közigazgatási, kulturális központjának
számító Rahón kezdheti el működését idén ősztől a Magyar Ház, amely otthonául szolgál mind
a város, mind a környék magyarjainak, felekezeti hovatartozástól függetlenül. Jelezte, a magyar
kormány tervei között szerepel magyar kulturális központok létesítése más kárpátaljai
városokban és nagyobb településeken. "Beregszászon nagyon szeretnénk a gyalázatos
állapotban lévő Bethlen-Rákóczi-kastélyt bekapcsolni a programba, és a város legrégibb -
jelentős magyar történelmi és kulturális értéket képviselő - épületét megmenteni a helyi
közösség számára" - emelte ki. Mindenütt igyekszünk elsősorban történelmi épületeket
megmenteni a jövőnek, hogy szolgálhassák a közösségeket, és ami egyben a kárpátaljai
többségi lakosság számára is pozitív üzenetet hordoz - mutatott rá, emlékeztetve és
megköszönve, hogy ebben partner Kárpátalja megye vezetése is. "Remélem, hogy ez a
kulturális megmutatkozás közelebb hozza népeinket egymáshoz" - mondta a többi között
Grezsa István.
 A Magyar Ház építését koordináló Mikulyák László esperes, rahói plébános atya az MTI
érdeklődésére kifejtette: Rahónak két magyar közössége van, és mindkettő számára a római
katolikus plébánia a legmegközelíthetőbb, ezért esett erre a választás a létesítmény helyének
kijelölésekor. Mint közölte, a háznak a plébániától független bejárata lesz, és helyet kap majd
benne egy száz fő befogadására alkalmas rendezvényterem, számítógépekkel felszerelt
osztályterem az egyre népszerűbb vasárnapi iskola tanulói és a népes magyar
nyelvtanfolyamok résztvevői számára, irodahelyiségek a helyi magyar szervezeteknek, két
szolgálati lakás, mások mellett a Petőfi-program ösztöndíjasainak elhelyezésére. A Magyar Ház
a tervek szerint november elejére készül el - mondta el Mikulyák László. 
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